
Решение задач с 
различными 
величинами
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74000м = … км - 
протяжённость Невы
32000м =… км -течёт 

река в пределах 
города
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3000дм = …м – 
самое узкое место 

реки
1250м = …км…м – 
самое широкое 

место реки
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•120дм = …м – 
средняя глубина

•2400см = …м –самое 
глубокое реки



1819-……..
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Железа – 4900 центнера
Чугуна – 990 тонн ? тонн 

различных металлов ушло 
на сооружение купола
Меди – 490 центнеров 

Бронзы – 30000кг
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1700+124:2
25х(34:17)+1000

2117-4х5х100
1800+45х2-4 

2000-100+9х5
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 Итог урока

� Мне удалось…
� Меня удивило …
� Мне понравилось…
� Я порадовался за …
� Я хочу поблагодарить … за …
� Я хочу похвалить себя за …
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Молодцы!
Спасибо за урок!
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Используемые интернет ресурсы:
http://mail.yandex.ru/r?url=http%3A%2F%2Ffiles.school-collection.edu.ru%2Fdlrstore%2F6af9a
112-1c9c-4096-a276-1d0de5a05fa5%2F%255BNS-RUS_2-10%255D_%255BMA_006%255D.
swf ЕК ЦОР

Используемая литература:

 1. Лакоценина Т.П. «Необычные уроки в начальной школе».  Ростов на Дону: 
Учитель,    2008.
 2. С.В. Иванов «Русский язык» 4 класс. М: Вентана-Граф, 2012.

Электронные носители:
1.  ПМК Русский язык. Начальная школа, Семейный наставник - ИнисСофт     

http://officeimages.microsoft.com/i/0000/MR/j0422/j0422793.gif ученик
http://officeimages.microsoft.com/i/0000/MR/j0432/j0432587.gif солнце с тучкой
http://officeimages.microsoft.com/i/0000/MR/j0432/j0432591.gif   тучки

 http://officeimages.microsoft.com/i/0000/MR/j0422/j0422793.gif  звонок


